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  Senhora Prefeita,  

   

  Em atendimento ao solicitado no requerimento supracitado, seguem as 

respostas.  

 

1)EXISTE PREVISÃO OU ESTUDO PRELIMINAR QUE CONTEMPLE 

A CONSTRUÇÃO DE UMA TRINCHERA OU OUTRA MELHORIA 

ESTRUTURAL NOS ACESSOS DA PR-160, NO TRECHO EM FRENTE 

AO MERCADO STOCK, INCLUINDO A ROTATÓRIA QUE LIGA ÀS 

RUAS CAMPINA ALTA, RIO DO OURO E IPÊ ROXO?  

Estudos, projetos e execução de trincheiras, alças, contornos, acessos, 

entroncamentos, viadutos, rotatórias ou outros dispositivos localizados em 

rodovias estaduais e suas faxias de domínio são de exclusiva competência do 

Governo do Estado, através do DER-Departamento de Estradas de Rodagem. O 

município não foi comunicado, até o presente momento, sobre a existência de 

estudos, desta natureza, desenvolvidos para aquela região. 

 

2)CASO AINDA NÃO EXISTA PROJETO, O MUNICÍPIO TEM 

INTENÇÃO DE DESENVOLVER ESTUDO TÉCNICO, 

LEVANTAMENTO DE TRÁFEGO OU QUALQUER OUTRA MEDIDA 

QUE POSSA MELHORAR O FLUXO, A SEGURANÇA E A 

Memorando Nº. 102-25-NM. 

De: Secretaria Municipal de Planejamento Urbano, 

Habitação e Meio Ambiente. 

Para: Gabinete da Prefeita - GP. 

Data: 17 de dezembro de 2025. 

Assunto: 

 

Resposta ao Requerimento N° 331/2025 de iniciativa 

do Vereador Hamilton Aparecido Machado através do 

qual solicita informações sobre a região do Stock 

Atacadista. 
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MOBILIDADE NAQUELA REGIÃO, COMPREENDENDO TAMBÉM O 

ENTORNO DA ROTATÓRIA DE ACESSO ÀS RUAS MENCIONADAS?  

Vide item 1. 

 

3)HÁ ALGUM LEVANTAMENTO, ESTUDO DE IMPACTO VIÁRIO OU 

RELATÓRIO TÉCNICO QUE AVALIE O FLUXO, A MOBILIDADE, A 

SEGURANÇA E A MOVIMENTAÇÃO DE VEÍCULOS NO TRECHO, 

INDICANDO A NECESSIDADE DE INTERVENÇÕES COMO 

TRINCHERA, ROTATÓRIA, SEMAFORIZAÇÃO, ALARGAMENTO DE 

PISTA OU ADEQUAÇÕES SIMILARES? EM CASO AFIRMATIVO, 

QUAL INTERVENÇÃO É APONTADA COMO A MAIS ADEQUADA 

PARA O LOCAL?  

Vide item 1. 

 

4)O MUNICÍPIO JÁ TRATOU DO TEMA COM O GOVERNO DO 

ESTADO, DER OU DEMAIS ÓRGÃOS COMPETENTES, 

CONSIDERANDO QUE A PR160 É RODOVIA ESTADUAL? SE SIM, 

QUAIS ENCAMINHAMENTOS FORAM OBTIDOS?  

As tratativas com o Governo Estadual priorizaram as duas regiões com maior 

risco de acidentes onde se encontram a Trincheira da Vila Ozório e Viaduto de 

Acesso à Rua Max Staudacher. O início das tratativas acerca da Rotatória da 

Braspine e do Stock Atacadista deverão ser realizadas após a conclusão das obras 

que estão em execução e conforme viabilidade apresentada pelo Governo do 

Estado. 

 

5)EXISTE PREVISÃO DE PARCERIA COM EMPRESAS DA REGIÃO, 

COMÉRCIO LOCAL OU OUTRAS INSTITUIÇÕES PARA AUXILIAR NA 

ELABORAÇÃO DE ESTUDOS, PROJETOS OU NA VIABILIZAÇÃO DAS 

MELHORIAS VIÁRIAS?  

Vide item 1. 
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6)HÁ REGISTRO DE DEMANDAS, RECLAMAÇÕES, SOLICITAÇÕES 

DE MORADORES, MOTORISTAS, COMERCIANTES OU EMPRESAS 

DA REGIÃO APONTANDO RISCOS, DIFICULDADES DE ACESSO OU 

NECESSIDADE DE INTERVENÇÃO NO LOCAL, INCLUINDO A 

ROTATÓRIA QUE DÁ ACESSO ÀS RUAS CAMPINA ALTA, RIO DO 

OURO E IPÊ ROXO?  

Não há registros, desta natureza, encaminhados à esta secretaria. 

 

7)ESTÃO PREVISTAS OBRAS COMPLEMENTARES, COMO 

MELHORIA DE CALÇADAS, ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DRENAGEM, 

SINALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÕES DE ACESSO PARA PEDESTRES E 

CICLISTAS, CASO A INTERVENÇÃO SEJA CONFIRMADA?  

Vide item 1. 

 

8)HÁ ESTIMATIVA DE PRAZO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS, 

INÍCIO DE OBRAS E CONCLUSÃO?  

Vide item 1 e 4. 

 

9)QUAIS MELHORIAS O MUNICÍPIO CONSIDERA NECESSÁRIAS 

OU ADEQUADAS MAQUELE LOCAL CONSIDERANDO O FLUXO 

ATUAL E OS RISCOS OBSERVADOS?" 

Vide item 1. 

     

  Atenciosamente,  

 

 

Luis Fernando de Matos 

Secretário de Planejamento Urbano, 

Habitação e Meio Ambiente 


